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1. A kerületi sportolói ösztöndíjról és egyéb sporttárgyú elismerések 
adományozásáról szóló 1/2019. (11.5.) önkormányzati rendelet 

A Képviselő-testület az 517/2016. (Xl.8. ) ök. számú határozatával elfogadta Budapest 

Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2017-tő l 2021-ig 

terjedő időszakra vonatkozó sportkoncepcióját (a továbbiakban: Sportkoncepció). A 

Sportkoncepcióval összefüggésben, az abban felvázolt célok megvalósítására Intézkedési 

Terv készült, amelyet a Képviselő-testület a 694/2017. (Xl.7.) ök. számú határozatával 

fogadott el. 

A Sportkoncepció 3.3.6. pontjában szerepel , hogy az Önkormányzat a tehetséges, de 

szociálisan rászoruló gyermekek számára kerületi sportolói ösztöndíjat alapítson. A sportolói 

ösztöndíj célja , hogy biztosítsa a kerületi sportszervezetekben sportoló szociálisan rászoruló , 
tehetséges fiatalok számára az esélyegyenlőséget , és az érintett sportoló fiatalok szociális 

helyzetük miatt ne kényszerüljenek abbahagyni a rendszeres és versenyszerű sportolást. 

A Sportkoncepció, illetve az Intézkedési Terv szellemében a Képviselő-testület 2019. január 

29-én megalkotta a kerületi sportolói ösztöndíjról és egyes sporttárgyú elismerések 

adományozásáról szóló 1/2019. (11. 5.) önkormányzati rendeletet. A sportolói ösztöndíj 

Kulcsár Győzőrő l került elnevezésre. 

A sportolói ösztöndíjra vonatkozó pályázat első alkalommal 2019. február 7-én került kiírásra, 

a pályázat benyújtási határideje 2019. március 8. napja volt. A pályázásra rendelkezésre álló 

határidő alatt csupán két pályázat érkezett. A benyújtott pályázatok közül egyik sem felelt 

meg a pályázati kiírás feltételeinek. 

összességében megállapítható, hogy az első alkalommal kiírt pályázat nem váltotta be a 

hozzáfűzött reményeket. Ennek oka lehet egyrészt, hogy a pályázati feltételek túl szigorúan 

kerültek meghatározásra, másrészt a pályázat kerületi szintű megismertetése, az ezzel 

kapcsolatos kommunikáció sem volt hatékony. 

A szociálisan rászoruló fiatalok sportolásának támogatása továbbra is kiemelt önkormányzati 

cél , ezért újra kellett gondolni a pályázati fel tételeket. Ezt a célt szolgálja a 

rendeletmódosítás. 
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A módosítás a következőkre terjed ki: 

• A rendelet személyi hatálya jelenleg a kerületben legalább egy éve bejelentett lakó

vagy tartózkodási hellyel rendelkező (életvitelszerűen is a kerületben lakó), valamint 

az Önkormányzat közigazgatási területén székhellyel rendelkező sportszervezetben 

sportoló tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező fiatalokra terjed ki. A rendelet 

úgy módosulna, hogy nem csak a kerületi sportszervezetben sportolók, hanem a 

Magyarország területén székhellyel rendelkező sportszervezetben sportoló fiatalok is 

pályázhatnának a Sportolói Ösztöndíjra. 

• Jelenleg a rendelet értelmében szociálisan rászoruló fiatalnak az minősül , akinek a 

családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg az 

öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 százalékát. Ezen kívül a 

rendelet nem tesz különbséget a családban élő pályázó és a gyermekeit egyedül 

nevelő szülővel élő pályázó között, amely az elbírálás során egyenlőtlen feltételeket 

teremthet. 

Az első pályázati kiírás tapasztalata i alapján a szociá lis rászorultságot meghatározó 
jövedelemhatár alacsonyan lett megállapítva, ezért a rendeletmódosítás 

következtében a jövedelemhatár megemelésre kerü lne, illetve különböző 

jövedelemhatár lenne megállapítva a családban élő pályázó és a gyermekeit egyedül 

nevelő szülővel élő pályázó esetében. A módosítás értelmében szociálisan 
rászorulónak az a fiatal minősülne , akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó 

jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegének ötszörösét (142.500 Ft), gyermekeit egyedül nevelő szülő esetében 

hatszorosát (171 .000 Ft). 
• A jelenlegi szabályozás alapján sportolói ösztöndíjban az a tanulói , illetve aktív 

hallgatói jogviszonnyal rendelkező sportoló részesíthető , aki a pályázati kérelem 

benyújtásának határidejéig a 12. életévét betöltötte, de nem töltötte be a 21. életévét. 

A módosítás a pályázók alsó korhatárát csökkentené, amelynek értelmében a 10. 
életévét betöltött tanuló is pályázhatna az ösztöndíjra. A felső korhatár nem változna. 

• Jelenleg az Önkormányzat a beérkező pályázatok elbírálásának segítése érdekében 
egy öt főből álló Kuratóriumot hoz létre, és az Önkormányzat szakmailag illetékes 
bizottsága a Kuratórium írásba fogla lt véleményének figyelembevételével dönt az 

ösztöndíjak odaítélésérő l. A Kuratórium felállítása megnöveli a bürokratikus 

folyamatokat, hosszabbá és bonyolultabbá teszi az elbíráláshoz szükséges időt , 

ráadásul a Kuratórium véleménye nem is köti a szakmailag illetékes bizottságot, ezért 

a módosítás arra vonatkozik, hogy a pályázat lebonyol ítása során ne alakuljon meg a 
Kuratórium. A pályázatokat továbbra is a szakmailag illetékes bizottság bírálná el. 

• Módosításra kerülne a pályázat benyújtásának határideje is, amely minden év február 

15-éről március 1-jére változna. 

A szabályozás módosítása mellett azonban az is lényeges, hogy a pályázat kerületi szi ntű 

megismertetése érdekében hatékonyabb kommunikációt szükséges választani, amely a 

kerületi sportszervezetek részéről is hatékonyabb tájékoztatást kíván meg, ugyanis e nélkül a 

pályázati felhívás nem jut el az érintett sportolókhoz. 
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II. A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat által alapított elismerések 
adományozásáról szóló 24/2012. (Vl.6.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
Kitüntetési Rendelet) 

1) Budapest XV. kerületi Köznevelésért Oklevél (a továbbiakban: Köznevelésért 
Oklevél) : 

A Kitüntetési Rendelet 13/1. § (1) bekezdése alapján a Köznevelésért Oklevél (a 

továbbiakban: Oklevél) annak a XV. kerület közigazgatási területén működő , a Klebelsberg 

Központ Észak-Pesti Tankerületi Központja (a továbbiakban: Tankerületi Központ) által 
fenntartott, az alap- és középfokú köznevelési feladatellátásban részt vevő iskolában 

dolgozó, pedagógus vagy pedagógus munkát segítő munkakörben alkalmazott személynek 

adományozható, akik ezen intézményekben, illetve ezek jogelődeinél megszakítás nélkül 

eltöltött 20, 35, 45, valamint 50 év folyamatos közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkezik. A 

Köznevelésért Oklevél mellé juttatásként bruttó 200.000 Ft jár. 

A jelenlegi szabályozás alapján az Oklevél adományozására a Tankerületi Központ 

igazgatója tehet javaslatot a polgármesternek legkésőbb minden év január 31. napjáig. A 

javaslathoz mellékelten csato lni kell az elismerésre javasoltak azon munkaügyi 

dokumentumait, amelyek a megszakítás nélküli , folyamatos közalkalmazotti jogviszonyban 

eltöltött éveket hitelesen igazolják. 

A Tankerületi Központ igyekezett az adatszolgáltatást precízen végrehajtani , de az 

érintettekkel kapcsolatos információk összegyűjtése egy több lépcsős fo lyamat, így a 
gyakorlatban az adatok alkalmanként nem voltak teljesen pontosak, és a jogosultság 

alátámasztására szolgáló munkaügyi dokumentumok benyújtása sem valósult meg minden 

esetben, így szükségessé vált az eljárás egyszerűsítése . 

A rendeletmódosítás értelmében a jövőben a pedagógusok, illetve pedagógus munkát segítő 

munkakörben alkalmazott személyek az Önkormányzat által közzétett felh ívás alapján 
közvetlenül nyújthatnának be kérelmet a polgármesternek, illetve a szükséges munkaügyi 
dokumentumokat is nekik kellene a kérelemhez csatolniuk. 

A módosítás alapján az Önkormányzat az Oklevél adományozására minden év január 10. 
napjáig a hivatalos honlapján felhívást tenne közzé. A kérelem benyújtásának határideje 

minden év március 1. napja lenne. A kérelem kizárólag a jogosultság évében lenne 
benyújtható. 

2) Pedagógus díszoklevél: 

A Pedagógus díszoklevél adományozása korábban a Képviselő-testület 56/2006. (Ill. 29.) sz. 

határozatán alapult, az adományozás részletes szabályai nem voltak rendeleti szinten 

szabályozva. A rende letmódosítás e hiányt kívánja pótolni, és új alcímként jelenne meg a 

Kitüntetési Rendeletben. 
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A tervezet szerint Pedagógus díszoklevél adományozható annak a nyugdíjas pedagógusnak, 
aki 

a) a tárgyévben 50, 60, 65, 70 éve szerezte meg a pedagógus diplomáját, az 

Önkormányzat közigazgatási területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel 

rendelkezik, és legalább 20 évet pedagógus munkakörben töltött el, vagy 

b) a tárgyévben 50, 60, 65, 70 éve szerezte meg a pedagógus diplomáját, és legalább 

20 évet az Önkormányzat közigazgatási területén működő nevelési-oktatási 

intézményben pedagógus munkakörben töltött el. 

A Köznevelésért Oklevélhez hasonlóan az Önkormányzat a Díszoklevél adományozására 

minden évben felhívást tenne közzé, amelyre minden év február 15. napjáig nyújthatnának 

be pályázatot az arra jogosult nyugdíjas pedagógusok. A kérelem ebben az esetben is 
kizárólag a jogosultság évében lesz benyújtható. 

A Pedagógus díszoklevél mellé - az eddigi gyakorlatot megtartva - pénzjutalom járna, 

amelynek mértékét a tervezet a diploma megszerzésének évéhez igazodóan állapítja meg 

az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegéhez viszonyítva. 

Ennek értelmében 
a) a pénzjutalom: az 50 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegének kétszerese (57.000 Ft/fő) , 

b) a 60 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 

háromszorosa (85.500 Ft/fő) , 

c) a 65 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 

négyszerese (114.000 Ft/fő) , 

d) a 70 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 

ötszöröse (142.500 Ft/fő). 

Mivel a juttatás éves összege a jogosulttá váló, illetve a kérelmet benyújtó személyek 

számától függően változik, a következő évekre a költségvetés i hatásokat pontosan nem 

lehet meghatározni, így a mindenkori éves költségvetésben egy keretösszeg kerü lne 
betervezésre. 

Tájékoztatásul , 2019-ben 18 személy került felterjesztésre, részükre összesen 1.795.500 Ft 
került kifizetésre, ezzel összefüggésben 350.127 Ft járulékfizetési kötelezettség keletkezett, 

azaz mindösszesen 2.145.627 Ft-ot fordított erre a célra az Önkormányzat. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testü letet, hogy tárgyalja meg az e lőterjesztést, és módosítsa az 

önkormányzati rendeleteket. 

Budapest, 2019. december „ Q~ .. " 
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1. Témafelelős: Népjóléti és Intézményfelügyeleti Föosztály ... ...... ~1 
..... . . . . . •. ... .... .. ~ 

2. Mellékletek: . t/ 
1) Rendelettervezet - Sportolói Ösztöndíj 

2) Indokolás a rendelettervezethez - Sportolói Ösztöndíj 

3) Hatásvizsgálati lap - Sportolói Ösztöndíj 

4) Rendelettervezet - Kitüntetési Rendelet 

5) Indokolás a rendelettervezethez - Kitüntetési Rendelet 

6) Hatásvizsgá lati lap - Kitüntetési Rendelet 

3. Egyeztetésre megküldve: -

4. Bizott~~g-ok: Jogi _Bizottság, Kulturális ~i:~.ttság , ~~~zügyi Bizottság ~!Vl ~ 
5. Jegyzo1 lattamozas: 2019. december „.. . .. Ala1ras: .. . ... .. . .. .... .. .. ... „ .. .. _q . .. „ .. . .. „ ... • 

6. Háttéranyag a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon található. 

Rendeletalkotási javaslatok: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 
(1) megalkotja „ . ./2019. („ „) önkormányzati rendeletét a kerületi sportolói ösztöndíjról és 

egyéb sporttárgyú elismerések adományozásáról szóló 1/2019. (11.5.) önkormányzati 

rendelete módosításáról. 

Felelős: polgármester 

Határidő : elfogadásra 201 9. december 17„ kihirdetésre 2019. december 31 . 

(2) megalkotja .. . ./2019. ( ... . ) önkormányzati rendeletét a Budapest Főváros XV. kerületi 
Önkormányzat által alapított elismerések adományozásáról szóló 24/2012. (Vl.6.) 

önkormányzati rendelete módosításáról. 

Felelős: polgármester 

Határidő: elfogadásra 201 9. december 17., kihirdetésre 2019. december 31 . 

A rendeletalkotáshoz minősített szavazattöbbség szükséges. 

Határozati javaslat: 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy visszavonja a Képviselő-testü let 56/2006. (I ll. 29.) sz. 

határozatát. 

Felelős: polgármester 
Határidő: elfogadásra 2019. december 17. 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Jogszabályi hivatkozás: 
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 

bekezdés 15. pontja, 23. § (5) bekezdés 17. pontja, 42. § 1. pontja, 50. § -a, 
- a Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseirő l 

szóló 201 1. évi CCII. törvény 24. § (9) bekezdése. 
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Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospa lota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

.. ./2019. ( .. .... )önkormányzati rendelete 

a kerületi portolói ösztöndíjról és egyéb 
sporttárgyú elismerések adományozásáról 

szóló 112019. (II. 5.) önkormányzati 
rendelet módosításáró l 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely. Újpalota Önkormányzatának 
Képvi se lő- testülete az Alaptörvény 32. cikk 
(2) bekezdésében meghatározon eredeti 
jogalkotói hatáskörében, a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 20 1 1. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. 
pontj ában és 23. § (5) bekezdés 17. 
pontjában meghatározott feladatkörében 
elj árva a kerületi sportolói ösztöndíjról és 
egyéb spo11tárgyú eli smerések 
adományozásáról szóló 1/2019. (11.5.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
Rendelet) módosítására a következőket 

rendeli el: 
l. § 

A Rendelet 2. § a) pontja helyébe a 
következő rendelkezés lép: 
.. E rendelet hatá lya kite1jed 
a) az Önkormányzat közigazgatási területén 
legalább egy éve bejelentett lakó- vagy 
tartózkodási hellyel rendelkező, és 
életvitelszerüen is Budapest Főváros XV . 
kerü letében lakó, Magyarország terü letén 
székhe llye l rende l kező sportszervezetben (a 
továbbiakban: sportszervezet) sportoló, és 
tanulói vagy hal lgatói jogviszonnyal 
rende l kező fiata lokra:· 

2.§ 

A Rendelet 4. § (1)-(3) bekezdései helyébe 
a következő rendelkezés lép: 
_.(l) Sportolói Ösztöndíj ban a 
sportszervezetben legalább egy éve 
tagsággal rende lkező. szociálisan rászoruló 
sporto ló fi atalok részesíthetők. 

1. melléklet 

(2) Szociálisan rászoruló fiatalnak minősül. 

akinek a családjában az egy főre jutó havi 
nettó jövedelem összege nem haladja meg az 
öregseg1 nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének ötszö rösét. gye rmekeit egyedül 
nevelő szülő esetében hatszo rosát. 
(3) Sportolói Ösztöndíjban az a tanulói. 
illetve aktív hal lgatói jogviszonnyal 
rendelkező sportoló részesíthe tő. aki a 
pályázati kérelem benyújtásának 
határidejé ig a 10. életévét betö ltötte, de nem 
töltötte be a 21. életévét. valamint a 
pályázati kérelem benyújtását közvetlenül 
megelőző tanév vegen tanulmányi 
eredményének átlaga legalább 3,5 tized. A 
tanu lmányi eredmény átlagát a tizedes jegy 
megállapításáig lehet e lvégezni, kerekítés 
nem lehetséges.·· 

3. § 

A Rendelet 6. §-a helyébe a következő 
rendelkezés lép: 
.. A portolói Ösztöndíj at a képvise lő- testület 
sportért fe le l ős bizottsága (a továbbiakban: 
Bizottság) adomán yozza:· 

-L § 

A Rendelet 8. § (2) bekezdé e helyébe a 
következő rendelkezés lép: 
.. A pályázat benyújtásának határ ideje 
minden év márci us 1. napja:· 

5. § 

A Rendelet 8. § (4) bekezdés b) pontja 
helyébe a következő rendelkezés lép: 
.. b) a 2 . mellékletben szerepl ő, a 
sportszervezet által megfelelően kitö ltött 
sportszervezeti ajánlást.·· 

6. § 

A Rendelet 8. § (4) bekezdés h) pontja 
helyébe a következő rendelkezé lép: 
.. h) a sportszervezettel meglévő tagsági 
igazolvány másolatát: ' 



7.§ 

A Rendelet 8. § (6) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 
„(6) A pályázati felhívás minden év január 
10. napjától e lérhető az Önkormányzat 
hivatalos honlapján, valamint beszerezhető a 
Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A 
pályázati felhívás megjelenéséről a 
polgármester gondoskodik." 

8.§ 

A Rendelet 11. § (2) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 
(2) A Bizottság évente kiírja, és elbírálja 
a) az ,.Élen a tanulásban, élen a sportban'·, 
b) a „Kerület Kiváló Sportolója„ 
pályázatot." 

Záró rendelkezések 

9.§ 

Ez a rende let 2020. január 1. napján lép 
hatályba. 

10. § 

Hatályát veszti a Rendelet 5. §-a. 

dr. Lamperth Mónika Cserdiné Németh Angéla 
jegyző polgármester 

Kihirdetési záradék: 

Ez a rendelet kihirdetésre került 
20 19. „ „ „ .. „ ..... „ „. hó „ „ „. napján. 

dr. Lamperth Mónika 
jegyző 



Általános indokolás 

A kerületi spo11o lói ösztöndíjról és egyéb 
sporttárgyú elismerések adományozásáról 
szóló 1/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet 
módosítását a Kulcsár Győző Sportolói 
Ösztöndíj pályázati feltételeinek 
megváltozása teszi indokolttá. 

Részletes indokolás 

1. §-hoz 

A rendelet személyi hatályáról rendelkezik. 

2. §-hoz 

Definiálja a szociál isan rászoruló fiatal 
kategóriáját, valamint meghatározza, hogy 
mely fiatalok részesíthetők Sportolói 
Ösztöndíjban. 

3. §-hoz 

Rögzíti a Sp011olói Ösztöndíj 
adományozására jogosult szervet. 

4. §-hoz 

A pályázat benyújtásának határidejérő l 

rendelkezik. 

5-6. §-hoz 

A pályázat köte lezően benyújtandó 
mellékleteit határozza meg. 

7. §-hoz 

Meghatározza a pályázati felhívás 
közzétételének időpontját és módját. 

8. §-hoz 

Az Önkormányzat által nyújtott egyéb 
sporttárgyú eli smerésekről rendelkezik. 

2. melléklet 

9. §-hoz 

A rendelet hatálybalépésének időpontjáról 

rendelkezik. 

10. §-hoz 

A rendelet 5. §-ának hatályon kívül 
helyezéséről rendelkezik. 



HAT ÁS VIZSGÁLATI LAP 
- Előzetes hatásvizsgálat -

3. melléklet 

a kerületi sportolói ösztöndíjról és egyéb sporttárgyú elismerések 
adományozásáról szóló 1/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet 

módosításához 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a e l őí1ja a jogszabály előkészítőjének 

azon kötelezettségét, hogy előzetes hatásvizsgálat elvégzéséve l felmérje a szabályozás 
várható következményeit. Az e lőzetes hatásvizsgálat eredményérő l a helyi önkormányzat 
képviselő-testületét tájékoztatni kel l. 

I. TÁRSADALMI, GAZDASÁGI HATÁSOK 
A rendelet módosítása kibővíti a rendelet személyi hatályát a Kulcsár Győző Sportolói 
Ösztöndíj vonatkozásában, amelynek következtében a Magyarország területén székhellye l 
rendelkező sportszervezetben spo1toló, XV. kerületi lakó- vagy tartózkodási hellyel 
rendelkező fi atalok is pályázhatnak a Sportolói Ösztöndíjra. 
Emellett a rendelet módosítása értelmében szociáli s rászorulónak minősül az a fia tal. akinek a 
családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének ötszörösét. gyermekeit egyedül nevelő szülő 

esetében hatszorosát. Sportolói Ösztöndíjban az a tanulói, illetve aktív hallgatói jogviszonnyal 
rendelkező sporto ló részes íthető , aki a pályázati kérelem benyújtásának határi dejéig a l 0. 
életévét betö ltötte, de nem töltötte be a 21. életévét, valamint a pályázati kérelem benyúj tását 
közvetlenü l megelőző tanév végén tanulmányi eredményének átlaga legalább 3.5 tized. 

II. KÖLTSÉGVETÉSI HAT ÁS 
A rendelet módosításának közvetlen kö ltségvetési hatása nincs, nem igényli az éves 
kö ltségvetésben e lő i rányzott összeg megemelését. 

III. KÖRNYEZETI, EGÉSZSÉGI KÖVETKEZMÉNYEK 
A rendelet módosításának nincs környezeti , egészségügyi következménye. 

IV. ADMINISZTRATÍV TERHEKET BEFOLYÁSOLÓ HATÁSOK 
A rendelet módosítása nincs hatással az adminisztratív terhekre nézve. 

V. JOGSZABÁLY MEGALKOTÁSÁNAK SZÜKSÉGESSÉGE, A JOGALKOTÁS 
ELMARADÁSÁNAK VÁRHATÓ KÖVETKEZMÉNYE 
Az Önkormányzat 20 1 7- tő l 202 1-ig te1jedő időszakra vonatkozó Sportkoncepciója, illetve az 
abban felvázo lt célok megvalósítására elfogado tt Intézkedési Terv célul tűzi ki, hogy a 
tehetséges, de szociálisan rászoruló gyermekek számára kerületi sportolói ösztöndij kerüljön 
létrehozásra, ezzel összefüggésben pedig fe ladatként határozza meg a sportolói ösztöndij 
jogszabályi kereteinek kido lgozását. Az e lső alkalommal kií rt pályázat nem váltotta be a 
hozzáfűzött reményeket. mindössze két érvénytelen pályázat kerül t benyúj tásra. A szociálisan 
rászoru ló fiatalok sportolásának támogatása azonban továbbra is kiemelt önkormányzati cél, 
ezért újra kellett gondolni a pályázati fe ltéte leket. 

VI. JOGSZABÁLY ALKALMAZÁSÁHOZ SZÜKSÉGES SZEMÉLYI, SZERVEZETI, 
TÁRGYI ÉS PÉNZÜGYI FELTÉTELEK 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltéte lek 
biztosítottak. 



Budapest Főváros XV. kerület 
füíkospalota , Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

... /2019. ( ... „.) önkormányzati rendelete 

a Budapest Főváros XV. kerületi 
Önkormányzat által alapított elismerések 
adományozásáról szóló 24/2012. (VI. 6 .) 
önkormányzati rendelet módos ításáról 

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely. Újpa lota 
Önkormányzat Képviselő-testü l ete a 
Magyarország címerének és zászlajának 
használatáróL valamint állami 
kitüntetése i rő l szóló 201 1. evt CCII. 
törvény 24. § (9) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. 
cikk (1) bekezdés i) pontj ában 
meghatározott fe ladatkörében elj árva a 
Budapest Főváros XV. kerületi 
Önkormányzat által a lapított elismerések 
adományozásáró l szó ló 24/201 2. (V l.6.) 
önkormányzati rendelet (a to vábbiakban: 
Kitüntetés i Rendelet) módosítására a 
következőket rendeli el: 

J. § 

A Kitüntetési rendelet l. § (1) bekezdése a 
következő k) ponttal egészü l ki : 
.. k) Pedagógus díszoklevél." 

2.§ 

A Kitüntetési Rendelet 13/K. § (l) 
bekezdése helyébe a következő 

rendelkezés lép: 
.. ( 1) Az Önkormányzat az Oklevél 
adományozására minden évben fel hívást 
tesz közzé. A fe lhívás minden év január 10. 
napjától elérhető az Önkormányzat hivata los 
honlapján, valamint beszerezhető a 
Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A 
fe lhívás megjelenésérő l a po lgármester 
gondoskodik.·· 

-t. melléklet 

3. § 

A Kitüntetési Rendelet 13/K. §-a a 
következő (la)-(1 b) bekezdésekkel egészül 
ki : 
.. ( 1 a) A kérelmet a pedagógus vagy 
pedagógus munkát segítő munkakörben 
al kalmazott személy minden év március 1. 
napjáig nyújthatja be a polgármesternek. A 
kérelemhez mellékelten csato lni kel l azokat 
a munkaügyi dokumentumokat. amelyek a 
megszakítás né lküli , fol yamatos 
közalkalmazotti jogviszonyban eltöltött 
éveket hi te lesen igazolják. 
( 1 b) Az ( l a) bekezdésben meghatározott 
benyújtási határidő jogvesztő . Kérelem a 
jogosultság évét követően nem nyújtható 
be.·· 

4.§ 

A Kitüntetési Rendelet a következő 

alcímmel és a 13!U. §-sal egészül ki: 

„Pedagógus díszoklevél 

13!U. § 

( 1) Pedagógus díszoklevél adományozható 
(a továbbiakban: Díszoklevél) annak a 
nyugdíjas pedagógusnak, ak i 
a) a tárgyévben 50. 60, 65, 70 éve szerezte 
meg a pedagógus diplomáját. az 
Önkormányzat közigazgatási területén 
bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel 
rende lkezik. és legalább 20 évet pedagógus 
munkakörben töltött el, vagy 
b) a tárgyévben 50. 60, 65 , 70 éve szerezte 
meg a pedagógus diplomáját, és legalább 20 
évet az Önkormányzat közigazgatási 
területén működő nevelési-oktatási 
intézményben pedagógus munkakörben 
töltött el. 
(2) Az Önkormányzat a Díszoklevél 
adományozására minden évben felhívást 
tesz közzé. A felhívás minden év j anuár 10. 
napjától elérhető az Önkormányzat hi vatalos 
honlapján. valamint beszerezhető a 
Polgármesteri Hivatal ügyfé lszolgálatán. A 
fel hívás megjelenésérő l a polgármester 
gondoskodik. 



(3) A Díszoklevél adományozásának 
részletes szabályait, az adományozás 
rendjét, valamint a kérelemmel együtt 
benyújtandó kötel ező mellékleteket a 
fe lhívás tartalmazza. 
(4) A kérelem a kötelező mellékletekkel 
együtt minden év február 15. napjá ig 
nyújtható be a polgármesternek. Kérelem a 
jogosultság évét követően nem nyújtható be. 
(5) A Díszoklevél 
a) Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
címerét, 
b) az elismerésben részesített személy nevét. 
c) a Díszoklevél adományozásának tényét 
az adományozásról hozott döntés 
határozatszámát, az adományozás évét, az 
adományozás rövid indokát, valamint 
d) a polgármester aláísását és az 
Önkormányzat pecsétjét 
tartalmazza. 
(6) A Díszoklevél mellé pénzjutalom j ár, 
amelynek összege 
a) az 50 éve megszerzett diploma esetén az 
öregseg1 nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének kétszerese. 
b) a 60 éve megszerzett diploma esetén az 
öregseg1 nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének háromszorosa. 
c) a 65 éve megszerzett diploma esetén az 
öregseg1 nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének négyszerese, 
d) a 70 éve megszerzett diploma esetén az 
öregseg1 nyugdíj mindenkori legki sebb 
összegének ötszöröse. 
(7) Az Oklevél odaítélésérő l a polgármester 
dönt minden év április 30. napjáig. 
(8) A Díszoklevelet ünnepélyes keretek 
között Pedagógus ap alkalmából a 
polgármester adja át. ' ' 

Záró rendelkezések 

5.§ 

Ez a rendelet 2020. január 1. napján lép 
hatályba. 

dr. Lamperth Mónika Cserdiné Németh Angéla 
jegyző polgármester 

Kihirdetési záradék: 

Ez a rendelet kihirdetésre került 
2019 .... .... . . . .. .. .. . ... hó . . .. ... napján. 

dr. Lamperth Mónika 
j egyző 



Általános indokolás 

A Budapest Főváros XV. kerületi 
Önkormányzat által alapított elismerések 
adományozásáról szóló 24/20 12. (VI. 6.) 
önkormányzati rendelet módosítását a 
Budapest XV. kerü leti Köznevelésért Oklevél 
adományozása fe ltételeinek átalakítása, 
valamint a Pedagógus díszoklevél rendeleti 
szintű szabályozása teszi indokolttá. 

Részletes indokolás 

1. §-hoz 

A rendelet tárgyi hatályát egészíti ki. 

2. §-hoz 

Rögzíti a fe lhívás közzétételének időpontját 
és módját. 

3. §-hoz 

Meghatározza a kérelem benyújtási 
határidejét, valamint a kérelemhez kötelezően 
benyújtandó mellékleteket. Emellett 
rendelkezik a kérelem benyújtási 
határidejének elmulasztásáról, illetve a 
tárgyéven túli benyújtásról. 

4. §-hoz 

Meghatározza a Pedagógus díszoklevél 
adományozásának fe ltételeit a felhívás 
közzététe lének időpontját és módját, a 
kérelem benyújtásának határidejét, a 
díszoklevél formai és tartalmi követelményeit. 
a díszoklevél mellé járó pénzjutalom 
összegének mértékét, valamint a díszoklevél 
ünnepélyes keretek között történő átadásának 
időpontját. 

S. §-hoz 

A rendelet hatálybalépésének időpontjáró l 

rendelkezik. 

5. melléklet 



6. me lléklet 

HATÁSVIZSGÁLATI LAP 

- Előzetes hatásvizsgálat -

a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat által alapított elismerések 
adományozásáról szóló 24/2012. (VI. 6.) önkormányzati rendelet 

módosításához 

A jogalkotásról szó ló 20 10. évi CXXX. törvény 17. §-a elő í 1ja a jogszabály e l őkészítőj ének 

azon kötelezettségét, hogy e lőzetes hatásvizsgálat elvégzésével felmérje a szabályozás 
várható következményeit. Az e lőzetes hatásvizsgálat eredményérő l a helyi önkormányzat 
képvise l ő-testü l etét tájékoztatni kell . 

1. TÁRSADALMI, GAZDASÁGI HAT ÁSOK 
A rendeletmódosítás a Köznevelésért Oklevé l elj árási szabályainak megváltoztatását célozza, 
illetve beemeli az Önkormányzat által nyújtot t eli smerések sorába a Pedagógus díszoklevelet. 
A Köznevelésért Oklevél tárgyévi jogosultj ainak megállapítása korábban az Észak-Pesti 
Tankerületi Központ adatszolgáltatása alapján történt. A módosítás következtében a jövőben 
az Önkormányzat által közzétett felhívás alapján a jogosultak az erre irányuló kérelmüket 
személyesen nyújthatj ák be az Önkormányzatnak. 
A Pedagógus díszoklevél adományozása korábban nem vo lt rendeleti szinten szabályozva. A 
rende letmódosítás e hiányt kívánj a pótolni. 
Pedagógus díszoklevél adományozható a1mak a nyugdíjas pedagógusnak, aki 

a) a tárgyévben 50. 60, 65 70 éve szerezte meg a pedagógus diplomáját, az 
Önkormányzat közigazgatás i területén bejelentett lakó- vagy tai1ózkodási hellyel 
rendelkezik. és legalább 20 évet pedagógus munkakörben tö ltött el, vagy 

b) a tárgyévben 50. 60, 65, 70 éve szerezte meg a pedagógus diplomáját. és legalább 20 
évet az Önkormányzat közigazgatási területén működő nevelési-oktatási intézményben 
pedagógus munkakörben töltött el. 

II. KÖLTSÉGVETÉSI HATÁS 
A Köznevelésért Oklevél szabályozásában bekövetkező változásoknak nmcs közvet len 
költségvetési hatása. 
A Pedagógus díszoklevél mellé pénzj utalom jár, amelynek összege 

a) az 50 éves diploma esetén az öregségi nyugd íj mindenkori 
kétszerese (57.000 Ft/fő). 

b) a 60 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori 
háromszorosa (85.500 Ft/fö). 

e) a 65 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori 
négyszerese ( 11 4.000 Ft/fö) , 

d) a 70 éves diploma esetén az öregségi nyugdíj mindenkori 
ötszöröse (142.500 Ft/fő). 

legki sebb összegének 

legkisebb összegének 

legkisebb összegének 

legki sebb összegének 

Mivel a juttatás éves összege a j ogosulttá váló, illetve a kérelmet benyújtó személyek 
számátó l függően változik. a következő évekre a kö ltségvetési hatásokat pontosan nem lehet 
meghatározni, így a mindenkori éves költségvetésben egy keretösszeg kerülne betervezésre. 
Tájékoztatásul, 20 19-ben 18 személy kerül t fe lterj esztésre, részükre összesen 1.795.500 Ft 
kerü lt kifizetésre. ezze l összefüggésben 350. 127 Ft j árulékfi zetési kötelezettség ke letkezett, 
azaz mindösszesen 2. 145.627 Ft-ot fordított e célra az Önkormán yzat. 



111. KÖRNYEZETI, EGÉSZSÉGI KÖVETKEZMÉNYEK 
A rendelet módosításának nincs környezeti . egészségügyi következménye. 

IV. ADMINISZTRATÍV TERHEKET BEFOLYÁSOLÓ HAT ÁSOK 
A rendelet módosítása nincs hatással az adminisztratív terhekre nézve. 

V. JOGSZABÁLY MEGALKOTÁSÁNAK SZÜKSÉGESSÉGE, A JOGALKOTÁS 
ELMARADÁSÁNAK VÁRHATÓ KÖVETKEZMÉNYE 
A Köznevelésért Oklevél esetében az iskolákban dolgozó pedagógusok és pedagógiai munkát 
segítő munkakörben alkalmazottak kiemelkedő teljesítményeinek eli smerésén túl lényeges, 
hogy a már évtizedek óta a XV. kerületben dolgozó pedagógusok hűségét, illetve a XV. 
kerülethez való elkötelezettségüket is elismerje az Önkormányzat. 
A Pedagógus díszoklevél adományozása korábban a Képviselő-testület 56/2006. (UI. 29.) sz. 
határozatán alapult, az adományozás részletes szabályai nem voltak rendeleti szinten 
szabályozva. A rendeletmódosítás e hiányt kívánja pótolni . 

VI. JOGSZABÁLY ALKALMAZÁSÁHOZ SZÜKSÉGES SZEMÉLYI, SZERVEZETI, 
TÁRGYI ÉS PÉNZÜGYI FELTÉTELEK 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 
biztosítottak. 


